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ЗАВДАННЯ НА ПРОЕКТУВАННЯ.  
  

       Назва та місцезнаходження об'єкта: Будівництво складу-магазину за адресою: 
42200, Сумська область, м.Лебедин, вул.Пушкіна,3. 
 
 
       Підстава для проектування:  Договір підряду на проектні роботи . 
 
       Вид будівництва: Індивідуальне будівництво. 
  
       Дані про замовника : замовник проектних робіт – фізична особа Цуман Лілія 
Вячеславівна. 
 
                                  
       Джерело фінансування: власні кошти . 
 
       Необхідність розрахунків ефективності інвестицій: відсутня .  
 
       Дані про генерального проектувальника: приватне підприємство "Д.А.С.", адреса: 
42200, м. Лебедин, Сумської області, вул. Перекоп,1, розрахунковий рахунок №  
26000319024001 в СФ КБ "Приватбанк" МФО 337546, код за ЄДРПОУ  30914768. 
 
       Дані про генерального підрядника: відсутні. 
 
       Стадійність проектування з визначенням затверджувальної стадії: одностадійне, 
робочий проект по визначенню основних об’ємно-планувальних і архітектурних 
рішень в обсязі, необхідному для подальшого проектування конструктивів і 
інженерних мереж, в тому числі електропостачання об'єкту. 
 
       Інженерні вишукування: не проводяться. 
 
        Вихідні дані про особливі умови будівництва (сейсмічність, група складності умов 
будівництва на просадних грунтах, підроблювані і підтоплювані території тощо): 
відсутні. 
 
        Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики запроектованого об'єкта: 
склад-магазин відповідно до ескізів замовника. 
     
        Черговість проектування та будівництва, необхідність виділення пускових 
комплексів: проектування в одну чергу, необхідність виділення пускових комплексів 
відсутня.    
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        Вказівки про необхідність: 
 
- розроблення окремих проектних рішень в декількох варіантах і на конкурсних засадах: 
відсутня; 
- попередніх погоджень проектних рішень із зацікавленими відомствами: 
відсутня; 
- виконання демонстраційних матеріалів, макетів і креслень інтер'єрів, їх склад та форма: 
відсутня; 
- виконання науково-дослідних та дослідно-експериментальних робіт у процесі 
проектування і будівництва: відсутня; 
- технічного захисту інформації: відсутня. 
 
 Дані про вид палива та попередні погодження щодо його використання, якщо 
передбачається власне теплопостачання : відсутні. 
 
 Потужність або характеристика об'єкта, виробнича програма: існуючий будинок. 
 
 Вимоги до благоустрою майданчика : не висуваються. 
 
 Вимоги до інженерного захисту територій і об'єктів: не висуваються. 
 
 Основні вимоги щодо інвестиційних намірів: не висуваються. 
 
 Вимоги щодо розроблення розділу "Оцінка впливів на навколишнє середовище": не 
розроблюється. 
 
 Вимоги з енергозбереження та енергоефективності: не висуваються. 
 
 Дані про імпортні технології і (або) науково-дослідні роботи, які пропонує 
застосувати замовник: відсутні. 
 
 Вимоги до режиму безпеки та охорони праці : відсутні. 
 
 Вимоги до розроблення спеціальних заходів : відсутні. 
 
 Призначення : розміщення житлових і допоміжних приміщень. 
 
 
 Перелік будинків та споруд, що проектуються у складі комплексу: не 
проектуються. 
 
 Необхідність підготовки ТУ на стадіях ЕП, ТЕО (ТЕР), якщо такі стадії 
передбачені- відсутня. 
 
 Необхідність розробки кошторисної документації: не розробляється. 
 
 Кількість екземплярів проекту - два для передачі замовнику проектних робіт, 
один архівний для проектної організації. 
 Категорія складності - ІІ категорія (СС-1). 
 
       Погоджено_____________ ГІП ПП "Д.А.С." І.В.Вєчканов 


